

प्रवाहमयी शजीव एवं शरत् है।

(प) शुभमनदास → शुभमनदास जैसे भावनीला फलफुल उस समय में कम
देते हैं शुभ के ही आह पुत्र के पिता था। निरुपेक्षी विवेक और

शपठवादी भक्त में साकल्य ने एक बार उन्हें जोर से पिटो बुरा नतीजा
में पेंफल ही जो आँसू की नाशनी वृत्त दक्षिण न कर सकते के कारण व्याकुली
होकर सुन सुन होत हुआ वे पराकाष्ठ हुए जो
संतन को साक्षात् शीतनी से काम

रआगत आर पशुव्या ही विचार शास्त्र नाम
जिनको प्रभव देवों द्वारा उपगत जिनको एक ही पदमा
कृतमनदास नाम गिरिधर बिन्दु और शर्मा से काम

(द) कृतमनदास → कृतमनदास शशिबानी शुभ थे किन्तु अपनी शक्ति
को लय पर ही नाशनी के मन्दि को अश्लेषी विपुल रूप में।
कृतमनदास को अमर मीत प्रमाण था अगल मान कि मन्दिप्राप्त से
ही एक आदि कनेक शब्दावे एकी जाती है कि इन्होंने से शब्दावे
अपु मणिपु विष्ट होरी है इसके पदों का शब्दों ही शब्दावे को वैदिक मन्दाओं
वर्षों लगे रहे उनकी विविध लीलाओं से ही कृतमनदास की भक्ति में
मायुर्त नाथ को प्रभाव शब्दावे प्राप्त हुआ है उनके पदों की भाषा सुंदर लय
भाषा है।

(ड) जोषिन्द श्यामी → इनका नाम शब्दावे शब्दावे लय में दुआशा विष्णु रूप
धुनावन में रहने लगे थे। इनके भक्ति ज्ञान ही शम्भानि ऐसी ही किन्तुपपं तन्मय
इसके गाने शब्दों को गीत उपरिचार हुए थे जोषिन्द्यामी विष्णु लयों में ही के समय
शब्दावे लगे लगे वाक्य वे शब्दावे की अगुजा लीलाओं के पद शब्दावे लगे इनकी
कोई ली शब्दावे प्राप्त नहीं हुई है केवल फुलवाल पद ही प्राप्त रहे हैं।

(म) दीक्षस्वामी → दीक्षस्वामी मधुर के सम्पन्न पण्ड्य थे भद्रराज नीलम इन्होंने
राजभाषा को शुरू में आनन्दपुर जो उदयपुर पर जोषिन्द्यामी की सेवा में अपने
के वाद विद्रम और मृदुल शब्दावे के मन्दि ही गये इन्होंने कोई प्रारम्भ नहीं किया
है प्रारम्भ फुलवाल पद ही प्राप्त हुए हैं।

(न) चतुर्विन्ददास → वे अण्ठदास के ही प्रसिद्ध कवि शुभमनदास के स्वयंसे लोके
पुत्र थे इनका कोई शब्दावे अगु उपलब्ध नहीं है शब्दावे लगे
ही चतुर्विन्द्यामी के विवेकाली और धानलीया गीत लगे अन्तिम पुनर्जापि
क्रिया गया है। इनकी शब्दावे में प्रहार की लय है। कृतमनदास से लेखजोषी
विष्ट एक शपठवादी ज्ञान उन्नीये किया है।

कृतमनदास के कवि मन्दि और कवि ही कविपुत्रों के मिश्रणवादी
कृतमनदास नहीं थे आर्ष कवि एक शब्दावे मन्दि लगे मन्दि इनकी लयों में
है और शम्भाने आते हैं। वे अण्ठ लोके के मन्दि और कवि लगे लगे शब्दावे लगे
अन्त्य शायक की वे मन्दि लगे शब्दावे लगे मन्दि शम्भाने मन्दि अण्ठदास के
कवि मुक्तिभाषीय मन्दि का कविपुत्र अण्ठदास और लोके विषय

संगीत दुर्लभ है। साधारण के जातिगो के पक्ष में हीरिकाय भी संपूर्ण
विशेषताएं उपलब्ध होती हैं।

गिरजाधर का कहना है कि साहित्यिकी का विकास
के विकास में ही साधारण के कवियों का योग अंशरणीय है।

He end